



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

Iktatószám: KOM/22980-1/2015-NFM

Kis Norbert úr részére

E-mail: kmt+request-5429-bec687fa@kimittud.org

Tisztelt Kis Norbert Úr!

Az Ön által a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnak 2015. szeptember 15. napján megküldött közérdekű adatigénylésre vonatkozóan kérjük, hogy az abban foglaltakat **pontosítani szíveskedjen az** információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: **Infotv.**) **28. § (3) bekezdése alapján.**

Ön elektronikus másolatban kérte megküldeni "az 1 MW teljesítményű referencia naperőmű létesítése Orosháza város területén" megnevezésű, KEOP-4.4.0/A/09-2010-0105 azonosító számú, a WBSNet Kft. Kedvezményezett által megvalósított projekttel kapcsolatban a 2014. június 25-ét követően a **kedvezményezett vagy a támogató hatóságok által készített előrehaladási és vizsgálati jelentéseket, továbbá a kifizetésekről készült összesítést.**

A pontosítás érdekében kérjük, tanulmányozza át a <http://palyazat.gov.hu/content/10814> internetes elérhetőségen a „Projektvégrehajtás adatai”, valamint a „Kifizetések adatai” menüpontban írtakat, amelyek segítségével könnyebben **beazonosíthatóak a projektek megvalósítása folyamatában keletkezett iratok.**

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy az adatvédelmi biztos, illetve a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban: NAIH) töretlen gyakorlata értelmében az egyes dokumentumok megismerésekor nem az iratelv, hanem az adatelv érvényesül. Ez azt jelenti, hogy egy dokumentumon belül lehetnek olyan személyes vagy minősített, illetve üzleti titoknak minősülő adatok, amelyek közzétételére a Minisztérium nem köteles.

A kifizetésekkel kapcsolatban már most jelezzük, hogy a NAIH <http://www.naih.hu/files/Ajanlas30--7-V2.pdf> internetes elérhetőségen közzétett állásfoglalása alapján a számla másolatának kiadása nélkül sem sérül az információszabadsághoz való jog, az átláthatóság maradéktalanul érvényesül, ha a kifizetések alapadatai nyilvánosságra kerülnek.

Budapest, 2015. szeptember 28.

Tisztelettel:



Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
Kommunikációs Főosztály